

МБОУ «Калиновская НОШ»

Анализ воспитательной работы за 1 – полугодие 2018-2019 учебный год.

Воспитательная работа за 1-полугодие 2018-2019 учебного года была направлена, в первую очередь, на организацию самой работы.

Тема воспитательной работы школы :

« Развитие и воспитание творческой индивидуальности личности в условиях развивающей образовательной среды».

Подводя итоги воспитательной работы за 1 – полугодие 2018-2019 учебного года, следует отметить, что педагогический коллектив школы стремился успешно реализовать намеченные планы . В составлении личности учащихся школа большую работу отводит духовно-нравственному воспитанию, которое способствует духовному формированию личности . Также большое внимание уделяется и патриотическому воспитанию важнейшей составной частью , которой является формирование патриотизма , уважительного отношения к родной культуре , ее героическому прошлому и настоящему . Это стремление сделать Чечню крепче, а жителей – богаче и счастливее . Духовно-нравственное и патриотическое воспитание личности всегда будет занимать ведущее место среди различных аспектов воспитательного процесса потому, что это воспитание подрастающего поколения-одно из главнейших забот любого этноса во все времена.

23 августа совместно с ДК ст. Калиновской было проведено мероприятие посвященное Дню рождения Первого Президента ЧР, героя России А.Х. Кадырова «Помним не забудем...»

1 сентября провели торжественную линейку посвященную началу учебного года, проведены классные часы на тему:

« ».

Проведены классные часы, общешкольное мероприятие посвященные Дню чеченской женщины проведено общешкольное мероприятие на тему: « Для Вас дорогие женщины».

Проведен конкурс: « Секреты бабушкиной кухни»

Классные часы по ПДД «Знай правила дорожного движения, как таблицу умножения».

Совместно с инспектором ГБДД и инспектором ПДН проведена акция письмо водителю «Вас ждут дома»

Начало октября ознаменовано традиционным праздником Дня Учителя, организатором Сулеймановой З.Д. с учащимися школы организовано и проведено литературно- музыкальное мероприятие.

Большая работа проведена в первом полугодии по профилактике негативных явлений.

Были проведены беседы с учащихся 4-х классов с иПДН Дазаевой Х.М. на тему : « Недопустимость нарушения школьной дисциплины»

В 4 «А» классе , учителем Хататаева Л.Л. провела конкурс Золотая осень.

Среди 4-х классов проведен конкурс на тему «Осенняя фантазия»

1-место занял 4 «Г» класс, учитель Умиева Х.Т.

2-место занял 4 «Б» класс, учитель Акмерзаева Ж.А.

3-место занял 4 «В» класс , учитель Эскирханова Р.М .

Проектная деятельность «Осень, чудная пора»!

Важным звеном в системе воспитания лежит организация воспитательной работы вне учебного процесса, которая оказывает большое воздействие на формирование личности ребенка, целенаправленное включение детей и подростков в многообразную деятельность по интересам различной направленности. Основными формами и методами воспитательной работы являлись тематические классные часы, коллективные творческие дела, беседы. Очень хорошо поставлена работа общешкольных воспитательных мероприятий организатором Сулеймановой З.Д.

Проведены кл.часы ко Дню матери., также проведен конкурс рисунков «Образ матери моей». На хорошем уровне прошел праздничный концерт, посвященный Дню Матери, в котором приняли участие все классные коллективы.

С 1-4 кл проведены кл.часы «Роль Пророка Мухаммада (а.с.в) в Исламе.

Среди учащихся 3-4 классов проведен школьный тур на лучшее чтение сур из Корана.

Также проведены уроки мужества в 3 -4 кл .

Проведено общешкольное мероприятие ко Дню Конституции России ., также во всех классах проведены кл.часы ко Дню Конституции России.

В первом полугодии 2018-2019 учебного года осуществлялась планомерная работа по профилактике правонарушений среди подростков, активизация которой способствовала сокращению пропусков уроков учащимися без уважительных причин. На внутришкольном профилактическом учете в первом полугодии текущего года учащиеся не состояли. С целью повышения укрепления взаимодействия школы и семьи используются как массовые, так и индивидуальные формы и методы работы

с родителями. Это продемонстрировал конкурс на лучшее оформление классов к Новому году.

26-27 декабря 2018 года на базе МБОУ «Калиновская СОШ» на хорошем уровне прошли новогодние мероприятия для учащихся 1-4 кл «Новогодние приключения у елки».

В течении первого полугодия в каждом классе провели не менее двух классных часов по ПДД.

С целью повышения укрепления взаимодействия школы и семьи используются как массовые, так и индивидуальные формы и методы работы с родителями. Это продемонстрировал конкурс на лучшее оформление классов к Новому году.

Все мероприятия являлись звеньями в цепи процесса создания личностно-ориентированной образовательной и воспитательной среды. Эта работа была направлена на достижение воспитательных целей, на выполнение заявленных задач и на повышение эффективности учебно-воспитательного процесса в целом.

Классный руководитель сегодня это педагог-профессионал, организующий через разнообразные виды воспитывающей деятельности систему отношений в классном коллективе, создающий условия для творческого самовыражения каждого воспитанника, сохранения его уникальности и раскрытия потенциальных способностей и осуществляющий индивидуальную коррекцию процесса социализации, защиту интересов детства.

Анализ и изучение работы классных руководителей с классным коллективом показал, что деятельность большинства классных коллективов направлена на реализацию общешкольных и социально значимых задач, справедливые и разумные требования предъявляются и принимаются большинством учащихся, умеют распределить между собой работу, стремятся к общению в свободное время.

К сожалению нет в школе для детей никаких кружков и секции.

Организация работы с родителями: в течение 1 четверти проводились родительские собрания по классам, направленные на выяснение вопросов семейного воспитания, психологических взаимоотношений родителей с ребенком, успеваемости и посещаемости учащимися школы.

Выводы:

Подводя итоги воспитательной работы в школе за 1- полугодие 2018-2019 уч. года, следует отметить, что педагогический коллектив школы стремился решить поставленные перед ним задачи. По итогам воспитательная работа признана хорошей.

Рекомендации:

Необходимо классным руководителям продолжить работу по созданию дружного коллектива;

Поручить всем обучающимся посильные поручения;

Больше привлекать родителей к проблемам класса, школы, воспитанию детей;

Продолжить работу над воспитанием здорового образа жизни;

Целенаправленнее работать над нравственностью

В планах классных руководителей отражена деятельность по всем направлениям воспитательной работы в следующих разделах:

- работа с коллективом учащихся;
- индивидуальная работа с учащимися;
- работа с родителями;
- работа с педагогическим коллективом.

Классные руководители ставят перед собой следующие воспитательные задачи:

- работа над сплочением детского коллектива;
- воспитание уважения к себе и окружающим;
- создание условий для саморазвития и самореализации обучающегося, его успешной социализации в обществе;
- формирование здорового образа жизни;
- совершенствование системы семейного воспитания, ответственности родителей за воспитание и обучение детей.

Зам.директора по ВР:

А.А. Шамилева